



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
РІШЕННЯ

Сорокова сесія восьмого скликання

від 11.04.2024 № 1080
м. Житомир

Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Житомирської міської ради у 2023 році

Відповідно до ст. 26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та ст. 38 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності», заслухавши та обговоривши звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Житомирської міської ради у 2023 році, міська рада

ВИРІШИЛА:

1. Звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами Житомирської міської ради у 2023 році взяти до відома, що додається.
2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на першого заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради та заступників міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Сергій СУХОМЛИН

**Звіт міського голови
про здійснення державної регуляторної політики Житомирською міською
радою та її виконавчими органами за 2023 рік**

Реалізація державної регуляторної політики міською радою та її виконавчими органами здійснюється відповідно до норм Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Для дотримання принципу послідовності та передбачуваності регуляторної політики здійснюється планування діяльності виконавчих органів міської ради з підготовки проектів регуляторних актів. У 2023 році було заплановано підготовку семи проектів регуляторних актів, а саме:

1. рішення міської ради «Про встановлення податків та зборів на території міста Житомира та села Вереси відповідно до Податкового кодексу України»;
2. рішення міської ради «Про місцеві податки та збори»;
3. рішення міської ради «Про встановлення земельного податку»;
4. рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження вартості послуг паркування на майданчиках для платного паркування»;
5. рішення виконавчого комітету міської ради «Про внесення змін до рішення від 05.12.2019 № 1316 «Про впровадження єдиного квитка на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади»»;
6. рішення виконавчого комітету міської ради «Про внесення змін до рішення виконавчого комітету міської ради від 16.02.2022 № 137 «Про організаційні заходи щодо розвитку автоматизованої системи обліку оплати проїзду у громадському транспорті Житомирської міської територіальної громади»»;
7. рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження Порядку розрахунку за надані транспортні послуги з перевезення пасажирів громадським транспортом загального користування в Житомирській міській територіальній громаді».

Затверджений план оприлюднено в газеті «ТелеЕХО» та на офіційному сайті Житомирської міської ради.

Упродовж 2023 року розроблено два проекти регуляторних актів:

- проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про затвердження Положення про Оператора автоматизованої системи обліку оплати проїзду у громадському транспорті на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади, порядку та умов визначення Оператора на конкурсній основі»;

- проект рішення виконавчого комітету міської ради «Про функціонування автоматизованої системи обліку оплати проїзду на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади».

Упродовж 2023 року у зв'язку із змінами в чинному законодавстві та відсутності потреби інші проекти регуляторних актів не розроблялись.

Упродовж 2023 року прийнято два регуляторних акта:

- рішення виконавчого комітету міської ради від 06.09.2023 № 1262 «Про функціонування автоматизованої системи обліку оплати проїзду на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади»;
- рішення виконавчого комітету міської ради від 06.09.2023 року № 1263 «Про затвердження Положення про Оператора автоматизованої системи обліку оплати проїзду у громадському транспорті на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади, порядку та умов визначення Оператора на конкурсній основі».

На території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади діє 22 регуляторні акти. Проведено повторне відстеження результативності одного регуляторного акту, періодичне відстеження – вісьмох регуляторних актів.

Періодичні відстеження здійснювались щодо таких регуляторних актів:

- рішення виконавчого комітету міської ради від 11.03.2010 № 168 «Про затвердження Правил розміщення зовнішньої реклами в м. Житомирі»;
 - рішення міської ради від 10.06.2015 № 931 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Житомира та введення в дію нових розмірів плати за земельні ділянки у м. Житомир»;
 - рішення міської ради від 21.11.2007 № 413 «Про затвердження Правил торгівлі на ринках міста Житомир»;
 - рішення Житомирської міської ради від 20.10.2005 № 681 "Про порядок надання дозволів на виконання робіт пов'язаних з порушенням благоустрою в м. Житомир";
 - рішення міської ради від 29.09.2005 № 550 "Про затвердження Положення про порядок відчуження та списання майна, що перебуває у власності територіальної громади міста Житомира";
 - рішення міської ради від 21.11.2007 № 439 «Про затвердження Положення про конкурсний відбір суб'єктів оціночної діяльності для оцінки земельних ділянок несільськогосподарського призначення на яких розміщені об'єкти нерухомого майна»;
 - рішення виконавчого комітету міської ради від 18.09.2019 № 1007 «Про затвердження Положення про порядок встановлення режиму роботи об'єктів торгівлі, закладів ресторанного господарства та сфери послуг на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади»;
 - рішення виконавчого комітету міської ради від 03.07.2019 № 639 «Про затвердження Правил приймання стічних вод споживачів до системи централізованого водовідведення м. Житомира».
- Здійснено повторне відстеження рішення виконавчого комітету міської ради 02.02.2022 № 78 «Про затвердження Положення про організацію сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території Житомирської міської територіальної громади».

Аналіз відстежень результативності регуляторних актів свідчить про те, що трьома регуляторними актами досягнуто цілей, задекларованих при їх прийнятті, їх впровадження має позитивні результати, п'ять регуляторних актів потребують внесення змін, один - скасування.

Втратило чинність рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 05.12.2019 № 1316 «Про впровадження єдиного квитка на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади» відповідно до рішення виконавчого комітету міської ради від 06.09.2023 № 1262 «Про функціонування автоматизованої системи обліку оплати проїзду на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади» та рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 16.02.2022 року № 137 «Про організаційні заходи щодо розвитку автоматизованої системи обліку оплати проїзду у громадському транспорті Житомирської міської територіальної громади» відповідно до рішення виконавчого комітету Житомирської міської ради від 06.09.2023 року № 1263 «Про затвердження Положення про Оператора автоматизованої системи обліку оплати проїзду у громадському транспорті на території Житомирської міської об'єднаної територіальної громади, порядку та умов визначення Оператора на конкурсній основі».

Крім того, втратили чинність рішення міської ради від 23.02.2023 року №737 «Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель» та рішення виконавчого комітету міської ради від 02.02.2022 № 78 «Про затвердження Положення про організацію сезонної, святкової виїзної торгівлі, надання послуг у сфері розваг та проведення ярмарків на території Житомирської міської територіальної громади».

Інформація щодо здійснення державної регуляторної політики виконавчими органами міської ради постійно розміщується на офіційному сайті Житомирської міської ради в розділі «Регуляторна діяльність». З метою забезпечення ефективного обміну інформацією між розпорядниками та користувачами інформації на вебпорталі відкритих даних створено набори даних щодо здійснення регуляторної політики Житомирською міською територіальною громадою.

Директор департаменту
економічного розвитку міської ради

Вікторія СИЧОВА

Секретар міської ради

Віктор КЛІМІНСЬКИЙ



УКРАЇНА
ЖИТОМИРСЬКА МІСЬКА РАДА
Департамент економічного розвитку
майдан ім. С.П. Корольова, 4/2, м. Житомир, 10014, тел. 48-11-94
E-mail: der@zt-rada.gov.ua, код ЄДРПОУ 34973209

№ _____
на № _____ від _____

Обґрунтування

необхідності прийняття рішення міської ради
«Про звіт міського голови щодо здійснення державної регуляторної політики
виконавчими органами Житомирської міської ради у 2023 році»

Рішення підготовлено відповідно Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» та Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».

Прийняття даного рішення обумовлено виконанням вимог Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» та вимог Регламенту Житомирської міської ради щодо державної регуляторної політики міською радою та її виконавчими органами.

Директор департаменту

Вікторія СИЧОВА